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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 25.11.2015 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Andreas Scholtyssek (CDU/FDP-Fraktion) zur 

Abbiegespur am Riebeckplatz 
  
 
 
Im Juni hat der Stadtrat den Gestaltungsbeschluss für die Merseburger Straße Nord gefasst. 
Dem Änderungsantrag der CDU/FDP-Fraktion, die strittige Frage des Wegfalls der 
Abbiegespur der Franckestraße in die Merseburger Straße, wurde mehrheitlich gefolgt und 
dieser Beschlusspunkt ausgenommen.  
 

1. Wie geht die Stadtverwaltung mit diesem Beschluss um?  

2. Wann unterbreitet die Stadtverwaltung dem Stadtrat alternative Lösungen zum 
Rückbau?  

 
gez. Andreas Scholtyssek  
Stadtrat  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2015/01384 
Datum:   03.11.2015 
Bezug-Nummer.   
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Verfasser:   Scholtyssek, 
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Stadt Halle (Saale)        12. November 2015 
Geschäftsbereich II 
Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.11.2015 
Anfrage des Stadtrates Andreas Scholtyssek (CDU/FDP-Fraktion) zur Abbiegespur am 
Riebeckplatz 
Vorlagen-Nummer: VI/2015/01384 
TOP: 10.3 
 
 
 
1. Wie geht die Stadtverwaltung mit diesem Beschluss um?  
2. Wann unterbreitet die Stadtverwaltung dem Stadtrat alternative Lösungen zum Rückbau?  
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Entsprechend Punkt 3 des Änderungsantrages zum Gestaltungsbeschluss Merseburger 
Straße Nord (VI/2015/01022) wird die Thematik des Rückbaus der Rechtsabbiegespur 
Franckestraße/Merseburger Straße vom Gestaltungsbeschluss abgekoppelt. Hierzu soll eine 
gesonderte Beschlussfassung erfolgen. 
 
Derzeit wird ein Gestaltungsbeschluss zum Umbau des Rechtsabbiegers Franckestraße 
vorbereitet.  
 
Dieser Beschluss wird voraussichtlich im April 2016 in den Stadtrat eingebracht. 
 
 
 
 
Uwe Stäglin 
Beigeordneter  
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